

Like a Dragon: Infinite Wealth и Persona 3 Reload стали успешными для Sega, а Sonic x Shadow Generations появится позже в этом году. Чтобы вы не подумали, что в ближайшие годы Sega не собирается сбывать обороты, инсайдер Midori сообщил, что в настоящее время планируется сделать эти серии "ежегодными франшизами через новые игры, ремейки и ремастеры, расширения DLC и другие медиа".

Когда другой пользователь назвал их "Большой тройкой" Sega, он ответил: "Это верная информация. Like a Dragon, Persona и Соник называются основными брендами Sega". Он также уточнил, что речь идет именно о Persona, а не о Shin Megami Tensei в более широком смысле. Тем не менее, "есть планы по расширению бренда Shin Megami Tensei, и Sega уверена в грядущей Shin Megami Tensei 5: Vengeance".

Как сообщается, каждый IP будет получать новый контент ежегодно, а под "другими медиа" подразумеваются кроссоверы и совместные работы с другими играми. Существуют даже "ранние планы" по сотрудничеству в грядущих играх, таких как перезагрузка Crazy Taxi, которая, предположительно, станет игрой-сервисом, выходящей в 2027 году.

Что касается большой тройки, то Ryu Ga Gotoku Studio проведет прослушивание для своей следующей Like a Dragon и сообщила, что Like a Dragon Kiwami 3 выйдет "рано или поздно". Persona 6, по слухам, выйдет в следующем году и будет иметь полуоткрытый мир с более открытыми социальными связями.